

О каком Иисусе пишет библия? Духовном или просто чудотворце?

Автор: Евгений

19.05.2010 22:00 - Обновлено 29.06.2010 18:28

Есть причина и следствие. Так вот причина в духовном, а следствие здесь.

Находясь в самом низу и связываясь с бесконечным источником, из которого и исходит вся причина, он менял следствие. (1Кор.12:4) Дары различны, но Дух один и тот же; То есть все исходит от одного, но по разному проявляется в сосуде. Все просящие и верующие, что он Спаситель получали то, что им было нужно через него. Чудо, это все, что не подчиняется физическому закону. И проявлялось, для не верующих, и когда человек видел сверх того, что в этом мире, он начинал

верить в него, как Спасителя

. Поэтому, для них это было чудо, а для него духовное действие. Всех Благ.